natuur- en scheikunde 1 CSE GL en TL 2021-3

IJzig koud

In de winter kunnen de ruiten van een auto ondoorzichtig zijn door een
laagje ijs.

Het ijslaagje is door rijpen ontstaan.

2p 20 In de uitwerkbijlage staan drie zinnen.
- Maak de eerste zin compleet en omcirkel in de derde zin de juiste
mogelijkheid.

1p 21 Wat s juist over rijpen?
A Ditis een chemische reactie.
B Dit is een natuurkundig proces.
Cc Ditis geen proces of reactie.

G. van Dorp
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IJzig koud

20 Maak de eerste zin compleet en omcirkel in de derde zin de juiste
mogelijkheid.

De toestand van water heet ook wel de van water.
Het ijslaagje is door rijpen ontstaan.

gasvormige
Het vaste water in de lucht heeft zich als ijs op de ruit afgezet.

viloeibare

G. van Dorp





